

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»

за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва »

галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

у сфері фахової передвищої освіти

у Технологіко-економічному коледжі Миколаївського національного аграрного університету

Якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти в сфері виробництва і переробки продукції тваринництва для України має важливе значення. Така потреба викликана необхідністю удосконалення технологій утримання, годівлі, селекційно-генетичних процесів поліпшення продуктивності тварин, що доповнюються глибокими знаннями і фаховими навичками переробки молока і м'яса. Саме для вирішення цих завдань розроблено освітньо-професійну програму за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, галузі знань 20 «Аграрні науки і продовольство».

Рецензована освітньо-професійна програма містить ряд фахових дисциплін, які вдало розподілені за відповідними компетентностями. Загальні та спеціальні компетентності, що передбачені у освітньо-професійній програмі та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці. Спеціальні компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. В освітньо-професійній програмі «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» наголошено на актуальних потребах та основних напрямках розвитку переробних галузей. Важливою складовою програми є наявність структурно-логічної схеми, яка відображує логіку й послідовність викладання обов'язкових і вибіркових дисциплін навчального плану і проходження практики.

Реалізація поданої освітньо-професійної програми сприятиме формуванню у здобувачів фахової передвищої освіти здатності розв'язувати комплексні завдання на підприємствах харчової промисловості.

Ліцензована програма містить у собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців і може бути

впроваджена в освітньому процесі. Компетентності і програмні результати навчання у повному обсязі відображають здатність майбутнього фахівця до працевлаштування за здобутим фахом.

Освітньо-професійна програма містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців і може бути впроваджена в освітньому процесі.

Рецензент:

**В.о. начальника
Головного управління
Держпродспоживслужби
в Миколаївській області**



Бовнісера Володимир Іванович